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.درستی یا نادرستی هر عبارت را مشخص کنید  

 است. ادعا ریاضیمثال نقض برای رد ب(        گل زیبا تشکیل یک مجموعه می دهد. 4 الف(

 هر عدد دارای دو ریشه سوم است.د(                داده ها مسئله را فرض می گویند.      ( ج
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   می گویند. مجموعه یک عضوی را مجموعه ی ..........جاهای خالی را کامل کنید :    الف( 

 برابر است با .......... 464/4ریشه سوم عدد ( جبرابر است با ....... 𝑛(𝑠)در پرتاب تاس و سکه ب(  

           خواسته های یک مسئله را ......... نام دارد.( د
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 گزینه مناسب را انتخاب کنید.

 6( 4     2( 3      3( 5        5( 0  .+ چند عضو دارد3و  -4الف( مجموعه اعداد طبیعی بین 

7( 0           کدام یک از کسرهای داده شده مختوم است. ب(
6         5 )3

00      3 )0
3     4) 

 (ذوزنقه4    مستطیل(3(لوزی     5(مربع     0همواره با خودش متشابه است. ج( کدام شکل 

23د( حاصل عبارت  ×  ( 4      4−2( 3     204( 5    4−52( 0کدام گزینه است.   2−7
              

                                                                                                                                                       

 

 

  دو جواب اضافی است ()هر یک از عبارتهای سطر اول را به جواب مربوطه در سطر دوم وصل کنید. 

4|و               04√44√                      − 01 + 11√و                |5 ×    9−2و          1299−√

1و                 -7و                 -0و               -21               
       7    و       2و               0

                          
−√25         𝑁 Z         𝑅 √2        𝑄 √−83          𝑍 
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باشد. عضوهای هر                       و                        و                             الف( اگر
  مجموعه را بنویسید.

         ب( در شکل داده شده مجموعه مورد نظر را هاشور بزنید.

 

𝐴 = {0 , 2 , 3 , 4 , 5} 𝐵 = {3 , 4 , 1 , 7} 𝐶 = {2 , 5 , 7 , 8} 

8 

 

 

 

5/1 

 

 

 

5/1 

 

00 

 را بنویسید.  𝐴الف( عضوهای مجموعه 

 را به صورت ریاضی بنویسید.  𝐵ب( مجموعه 

  بنویسید.  𝐶مجموعه  از عضوی 5ج( دو زیر مجموعه 

 

 

1 

 

𝐵 = {−5 , −4 , −3 , … , 2} 

3−الف( عدد  +  بین کدام دو عدد صحیح متوالی قرار دارد. 2√

 دو عدد گنگ بنویسید. 2√و  3ب( بین 

 را روی محور اعداد نمایش دهید.  𝐴ج( مجموعه 

 

 

𝐴 − 𝐵 = 𝐶 − (𝐴 ∩ 𝐵) = 
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𝐶 = {𝑎 , 𝑏 , 𝑐 , 𝑑} 
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 حاصل هر عبارت را با توجه به مفهوم قدرمطلق به دست آورید.

 

 

 

 

|2 − 4 × 1 ÷ 23 + 7| = 

√(3 − √5)2 = 

5الف( بین 
3و   2

 دو کسر بنویسید.  4

2ب( نمایش اعشاری کسر 
  را بنویسید.  6

 برای مسئله ی زیر یک مثال نقض بنویسید.ج( 

                               ". مجموع دو عدد گنگ همواره عددی گنگ است  " 

 

𝐴 = {2𝑥 − 0    𝑥 ∈ 𝑍, −3 < 𝑥 < 0} 

مهره قرمز وجود دارد. یک مهره را تصادفی از جعبه  7مهره آبی و  3مهره زرد و  5در یک جعبه  
 بیرون می آوریم احتمال های زیر را به دست آورید : 

    باشد.الف( احتمال این که مهره آبی 

 ب( احتمال این که مهره قرمز یا زرد باشد.

𝐴 = {𝑥   𝑥 ∈ 𝑅, −2 ≤ 𝑥 < 3} 

𝐴 𝐵 

𝐴 ∩ 𝐵 



 

 

  

 .حاصل هر عبارت را به ساده ترین صورت بنویسیدالف( 

 

 ب( مخرج کسر زیر را گویا کنید.

 

 

 

, 𝑄متوازی الاضلاع است. و نقاط  𝐴𝐵𝐶𝐷در شکل زیر  𝑃 , 𝑁 , 𝑀             .وسط اضلاع هستند 

𝑀𝑁ثابت کنید :  = 𝑃𝑄 

 

 

 

 

 

 

1 

 .یل دلخواه همواره متشابه نیستندمستطالف( چرا دو 

متشابه است. مقدار   35و  3𝑦و  05 ضلاعبه ترتیب با مثلثی با ا 8و  6و  3مثلثی با اضلاع ب(  𝑦 را به دست آورید.   

 

 

 

 

1در یک نقشه مقیاس 
سانتی متر باشد فاصله این دو  4است. اگر فاصله دو نقطه در نقشه   11111

 .استمتر نقطه در اندازه ی واقعی چند 
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 الف( حاصل عبارت زیر را به صورت عدد توان دار بنویسید.

 

 ب( حاصل عبارت مقابل را به دست آورید.

 

 

 

  الف( نماد علمی اعداد زیر را بنویسید.

 

  ب( نمایش اعشاری عدد مقابل را بنویسید.

 

 

01 

1 

1 

1 

1/5  

√2
5 = 

𝐴 𝐵 

𝐶 𝐷 

𝑀 𝑁 𝑃 𝑄 

4√2 + √08 − 3√54 = √04 × √2√5 = 

5324444 = 4/4447 = 

3/2 × 04−4 = 

53 × 25−2(0
5)−4 = 

2−2 + 3−2 = 

باشید و پیروز موفق مشاهده نمایید. www.riaziat 789 .ir  در سایتجواب سوالات روز بعد   
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   می گویند. را مجموعه ی .......... ای که عضو نداردمجموعه جاهای خالی را کامل کنید :    الف( 

𝐴تعداد عضوهای مجموعه ب(   =  برابر است با ...... {{1,2,3}}

        برابر است با .......... 22−ریشه سوم عدد ( د         های یک مسئله را ......... نام دارد.خواسته ( ج
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.درستی یا نادرستی هر عبارت را مشخص کنید  

 .استهر عدد دارای یک ریشه سوم ب(            .می دهد موعهعدد زوج تشکیل مج 3 الف(

 .است 8−برابر با  3−2حاصل د(        .      دو شکل همنهشت همواره متشابه هستند( ج
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  .تساوی های زیر را کامل کنید

     𝑅 − 𝑄 = ⋯             𝑁 ∪ 𝑍 = ⋯            𝑄 ∩ 𝑊 = ⋯             𝑄 ∪ 𝑄́ = ⋯  

 

 گزینه مناسب را انتخاب کنید.

1( 1    .در پرتاب یک تاس احتمال آمدن عدد فرد چند استالف( 
6        2) 1

2       3) 1
3      4 )2

3 

2( 1     است. متناوب مرکبکدام یک از کسرهای داده شده  ب(
6         2 )3

11      3 )1
3     4) 

 (ذوزنقه4    مستطیل(3(لوزی     2(مربع     1همواره با خودش متشابه است. ج( کدام شکل 

53د( حاصل عبارت  ÷  ( 4      4−5( 3     511( 2    4−1( 1   کدام گزینه است.  5−2
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  دو جواب اضافی است ()هر یک از عبارتهای سطر اول را به جواب مربوطه در سطر دوم وصل کنید. 

8|و               3√72√                      − 55 + 59√و                |7 ×    5−5و          969−√

1و            9−و          6−و          51−               
       9    و       9و               6
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را بنویسید.با توجه به نمودار زیر عضوهای هر مجموعه  الف(  

         ب( در شکل داده شده مجموعه مورد نظر را هاشور بزنید.

 

𝐴 − 𝐵 = 𝐶 − (𝐴 ∪ 𝐵) = 
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 را بنویسید.  𝐴الف( عضوهای مجموعه 

 را به صورت ریاضی بنویسید.  𝐵ب( مجموعه 

  .چند زیر مجموعه دارد 𝐶مجموعه ی ج( 

 

 

1 

 

4−الف( عدد  +  بین کدام دو عدد صحیح متوالی قرار دارد. 2√

 دو عدد گنگ بنویسید. 3و  2ب( بین 

 را روی محور اعداد نمایش دهید.  𝐴ج( مجموعه 

 

 

𝐴 

𝐵 

𝐵 − (𝐴 ∪ 𝐶) 
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51 

 

 

 

: در پرتاب دو تاس هر یک از احتمال های زیر را به دست آورید    

    .الف( احتمال این که اعداد هر دو تاس مثل هم باشند

.باشد 9مجموع اعداد دو تاس ب( احتمال این   

 

 حاصل هر عبارت را با توجه به مفهوم قدرمطلق به دست آورید.

 

 

 

 

|√3 − 7√7| = 

√(5 − √55)7 = 

2و   1/2الف( بین 
 دو کسر بنویسید.  3

3ب( نمایش اعشاری کسر 
  را بنویسید.  11

 برای مسئله ی زیر یک مثال نقض بنویسید.ج( 

                               ". ضرب دو عدد گنگ همواره عددی گنگ است  " 

 

𝐵 = {8 , 2 , 6 , … ,−51} 𝐶 =  1 , −6−2  , 3 , 21, √4  

𝐴 = {3𝑥 + 7    𝑥 ∈ 𝑍, −7 < 𝑥 < 5} 

𝐴 
2 

1 

𝐴 = {𝑥   𝑥 ∈ 𝑅,−3 ≤ 𝑥 < 2} 

𝐵 𝐶 −3 5 4 



 

 

  

 .حاصل هر عبارت را به ساده ترین صورت بنویسیدالف( 

 

 کسر زیر را گویا کنید.ب( مخرج 

 

 

 

نشان دهید در هر مثلث متساوی الساقین فاصله هر نقطه دلخواه روی نیمساز از دو سر قاعده 
𝐵𝑀)به یک اندازه است.  = 𝑀𝐶)  

 

 

 

 

 

 

1 

 .یل دلخواه همواره متشابه نیستندالف( چرا دو مستط

𝑎و  2𝑎و  15 ضلاعبه ترتیب با مثلثی با ا 8و  6و  5مثلثی با اضلاع ب(  + متشابه است.   15
   .را به دست آورید 𝑎مقدار 

 

 

 

 

1در یک نقشه مقیاس 
سانتی متر باشد فاصله این دو  5است. اگر فاصله دو نقطه در نقشه   11111

 .استمتر نقطه در اندازه ی واقعی چند 
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 الف( حاصل عبارت زیر را به صورت عدد توان دار بنویسید.

 

 ب( حاصل عبارت مقابل را به دست آورید.

 

 

 

  نماد علمی اعداد زیر را بنویسید.

 

 

 

56 

3√5 + √71 − 7√45 = 58√563 ÷ 3√73 = 

1 

1 

1/11153 = 

3√5 = 

1/5  

𝐴 

3 × 51−6 × 7 × 514 = 

𝐵 𝐶 

(3
5)4 × (6

2)−4 = 

𝑀 

3−5 + 7−7 = 

𝐷 

باشید و پیروز موفق مشاهده نمایید. riaziat289@  کانال درجواب سوالات روز بعد   

247111 = 
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 بسمه تعالی
 59/  11/  11  تاریخ ارزشیابی:      ان )س و ب (                   پرورش است سازمان آموزش و                                            پاسخنامه سوالات        

 دقیقه 01مدت ارزشیابی:           اهدان                اداره آموزش و پرورش ناحیه یک ز                                                   نهمسال             
 ریاضــــیارزشیابی درس :                   ) دوره اول( شهید رزمجو مقدم هیات امنایی دبیرستان                            (69-69سال تحصیلی : )   
 آقای زیرکارینام دبیر:                 ترم اول                                                                                                                       : نوبت ارزشیابی   

 ســـــــــــــــــــــــــــــــوالات ردیف
 رستدناد( درست                    ج(درست                  ب(            درستنا الف( 1

 3−   د(                       حکم ج(                  یک عضو ب(             تهی  الف( 2

1  الف( 3
2   (3

6 = 1
7  ب(               (2

        (در مخرج کسر غیر از عامل 2 و 9 عامل دیگری باشد)   6

(7−)−93)  911 د(                            مربع  ج(  = 911) 
4  

  

5           

 

 الف( 6
 

 

 

 
 ب(

 الف(           7
 

   ب(

𝐴      الف( 8 = {3(−1) + 2 , 3(1) + 2} = {−1 , 2}   

𝐵     ب(  = {𝑥   𝑥 ∈ 𝑍, −11 < 𝑥 < 5}  

𝐶         ج( = {1 , 2 , 3} ⟹ 𝑛(𝐶) = 3 ⟹ 23 =  زیر مجموعه  0

9  

✓ ✗ ✓ ✗ 

2−2 = (12)2 = 1
4 

R − Q = 𝑄́            𝑁 ∪ 𝑍 = 𝑍            𝑄 ∩ 𝑊 = 𝑊               𝑄 ∪ 𝑄́ = 𝑅 

 حاصل منفی

√22 × √−443 = 2 × −4 = −22 

|8 − 12 + 2| = |−2| = 2 
√22√3 = √9 = 3 

𝑛(𝑠) = 42 = 34          𝐴 = {(1,1) , (2,2) , (3,3) , (4,4) , (2,2) , (4,4)} 𝑛(𝐴) = 4 ⟹ 𝑝(𝐴) = 𝑛(𝐴)𝑛(𝐵) = 4
34 = 1

4 𝐵 = {(3,4) , (4,3) , (4,2) , (2,4)} ⟹ 𝑛(𝐵) = 4 ⟹ 𝑝(𝐵) = 4
34 = 1

9 𝐴 − 𝐵 = {1 , 2 , 4} 𝐶 − (𝐴 ∪ 𝐵) = {4 , 9} − {−3 , 1 , 2 , 4} = {9} 𝐴 

𝐵 

𝐵 − (𝐴 ∪ 𝐶) 

𝐶 

|√3 − 2√2| = 2√2 − √3 √(2 − √11)2 = |2 − √11| = 2 − √11 

ثبتحاصل م  



 

 ســـــــــــــــــــــوالات  ردیف
 ب(                                                                           الف( 11

 
  ج(

 الف( 11

  ب(

                               ج(

12   

 چون ممکن است در مستطیل اضلاع متناسب نباشند. الف( 13

  ب(

14   

  الف( 15

  ب(

16   

  الف( 17
 
 

  ب(

                                                                             

−4 + √1 < −4 + √2 < −4 + √4 ⟹ −3 < −4 + √2 < −2 

2
3 < 9

13 < 14
23 < 2

12 
3
11 ≃  متناوب ساده     2/22̅

𝑎 = 2√2 , 𝑏 = √2   ⟹ 𝑎 × 𝑏 = 2√2 × √2 = 4 ∉ 𝑄́ 

2 = √4 < √2 < √4 < √9 = 3 

−3 

 فرض 
𝐵𝑀 حکم = 𝑀𝐶 

A نیمساز راس 𝐴𝐷 متساوی الساقین و 𝐴𝐵𝐶 Â1 = 𝐴̂2 = 𝐴𝑀 (طبق فرض) = 𝐴𝑀 = 𝐴𝐵 (ضلع مشترک) = 𝐴𝐶 =  (طبق فرض)

𝐴𝐵𝑀 ≅ 𝐴𝐶𝑀 ⟹ 𝐵𝑀 = 𝑀𝐶 

2
12 = 4

2𝑎 = 8𝑎 + 12 ⟹ 1
3 = 4

2𝑎 ⟹ 2𝑎 = 18 ⟹ 𝑎 = 9 

1
12222 = 2𝑥 ⟹ 𝑥 = 22222𝑐𝑚 ⟹ 22222 ÷ 122 = 222𝑚 

(32)4 × (42)−4 = (32)4 × (24)4 = ( 2
12)4

 

3−1 + 2−2 = (13)1 + (12)2 = 1
3 + 1

4 = 4 + 3
12 = 2

12 

242222 = 2/42 × 122 2/22223 = 2/3 × 12−4
 

3 × 12−4 × 2 × 124 = 4 × 12−2
 

3√2 + √22 − 2√42 = 3√2 + √4 × 2 − 2√9 × 2 = 3√2 + 2√2 − 4√2 = −√2 

18√143 ÷ 3√23 = 4√83 = 4 × 2 = 12 

3√2 = 3√2 × √2√2 = 3√2
2  

 (ض ز ض)

1 

2 



 
 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 بارم                                      دانش آموز عزیز : تلاش و پشتکار همراه با توکل به خداوند لازمه موفقیت است "  "                                      ردیف           

1 

 

 

.درستی یا نادرستی هر عبارت را مشخص کنید  

 .دو لوزی همواره متشابه اند ب(          .زیرمجموعه است 8مجموعه سه عضوی دارای  الف(

6|حاصل ( ج −  .است -16برابر با  2−4حاصل د(                    .      است -9برابر  |15

 

1 

 

2 

 

 

 

1 

 

1 

 

   می گویند. را مجموعه ی .......... ای که عضو نداردمجموعه جاهای خالی را کامل کنید :    الف( 

 دهد ............... نام دارد. استدلالی که درستی یک مسئله را نشانب(  

        برابر است با .......... 0/008ریشه سوم عدد ( د           ... عدد گویا است..بین دو عدد ........( ج

 
 

3
5 

 گزینه مناسب را انتخاب کنید.

 36( 4      8 (3      12 (2       6( 1    همزمان دو تاس برابر است با :کل حالات پرتاب الف( 

7( 1  .   نمایش کدام یک از کسرهای زیر مختوم است ب(
6          2 )3

11        3 )1
3        4) 3

5 

𝑎اگر ج(  < 𝑏و  0 > 𝑎𝑏( 1باشد ، آنگاه :   0 < 0     2)  𝑎𝑏 = 0     3)  𝑎𝑏 > 0     4) 𝑎 = 𝑏 

 بعد از گویا کردن مخرج کسر کدام گزینه است.  𝑥√𝑥23حاصل کسر د( 

    
              

                                                                                                                                                       

 

 

3 

 

 

 

 

 

 

1 

 

 

5 

 

∋)در جای خالی علامت مناسب  ∌ یا ⊇ یا یا     .قرار دهید (⊇

      

 

 بسمه تعالی  
 96/  10/  9تاریخ ارزشیابی :             ان )س و ب(              سازمان آموزش و پرورش است           نام و نام خانوادگی : .........................            

 دقیقه 80ابی :  یمدت ارزش      ن                      اداره آموزش و پرورش ناحیه یک زاهدا           ............                       شعبه : نهمکلاس  
  یـــریاضارزشیابی درس :                        (دوره اول شهید رزمجو مقدم ) ت امناییأدبیرستان هی                          1396-97سال تحصیلی : 

 .........................آقای نام دبیر :         نمره دانش آموز :                                       ترم اول                                          :   ارزشیابی نوبت       

 

4 

 

 

    

 

1 

 

 

√𝑥  (1 √𝑥3   (2 √𝑥23   (3 𝑥  (4 

1
9 

  دو جواب اضافی است ()هر یک از عبارتهای سطر اول را به جواب مربوطه در سطر دوم وصل کنید. 

3|و               2√50√                   − 3 × 16√و                |4 ×    2−3و          273−√

       9    و       0و                 و          5و          9−و          12−               

                          

 نوبت صبح

𝑁          𝑍 √5            𝑄 0           𝑁 𝑅          𝑊 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

1/5 

7 

 

 

 

𝐴اگر  الف( = 𝐵و  {7 و 5 و 2 و 1} = 𝐶و  {5 و 3 و 2} = باشد ، عضوهای  {8 و 2 و 6}
 .هر مجموعه را بنویسید

         ب( در شکل داده شده مجموعه مورد نظر را هاشور بزنید.

 

8 

 

 

 

1/5 

 

 

 

1/5 

 

 

 

1 

 

 

 

6 

 

 

 

𝐴 ∩ 𝐵 ∩ 𝐶 = 

11 

 

1 

 

𝐶 − (𝐴 ∪ 𝐵) = 

 را بنویسید.  𝐴الف( عضوهای مجموعه 

 را به صورت ریاضی بنویسید.  𝐵ب( مجموعه 

  .دارد زیر مجموعه چند 𝐶مجموعه ی ج( 

 

𝐴 𝐵 

𝐴 − 𝐵 

 

1/5 

 

 

 

1
2  , 5

6  , 3
4 

𝐵 = و 9−} − و 8 − 𝐶 {6 و 000 و 7 =  {3 و 2 و 1}

𝐴 = {4 𝑥    𝑥 ∈ 𝑍و − 2 < 𝑥 ≤ 1} 

 

9 

 

 

3الف( عدد  −  بین کدام دو عدد صحیح متوالی قرار دارد. 10√

 .در مجموعه مقابل اعداد گویا را مشخص کنیدب( 

 را روی محور اعداد نمایش دهید.  𝐵ج( مجموعه 

 

 

10 

 

 

 

قرار داده شده است ، یک کارت را از جعبه بیرون 10تا  1کارت از شماره  10یک جعبه در    

  می آوریم : 

    .کارت عدد اول باشد چقدر استالف( احتمال این که 

.باشد چقدر است 5که کارت مضرب ب( احتمال این   

 .به دست آوریدحاصل هر عبارت را 

 

 

 

 

|4 − √2| = 

√(√3 − 3)2 = 

4الف( بین 
2و   5

 دو کسر بنویسید.  3

2ب( نمایش اعشاری کسر 
  را بنویسید.  9

 برای مسئله ی زیر یک مثال نقض بنویسید.ج( 

                               ". دو عدد گنگ همواره عددی گنگ است تقسیم  " 

 
𝐵 = ൛𝑥   𝑥 ∈ 𝑅و − 2 < 𝑥 ≤ 3ൟ 

𝐴 = 273√ و  15√} 3 و 
5  {𝜋 و 



 
 

  1 

1در یک نقشه مقیاس  ∶ و زاویه بین  سانتی متر 5است. اگر فاصله دو نقطه در نقشه   4000
 درجه باشد : 30نقاط 

 ب( زاویه بین نقاط چند درجه است.    چند سانتیمتراست.     الف( فاصله نقاط در طبیعت 

 

 

 

√2
3 = 

  دو مثلث داده شده متشابه هستند :

 الف( نسبت تشابه دو مثلث چند است.

 چقدر است. 𝑥ب( مقدار 

 

 

 

 

1 

 حاصل عبارت زیر را به صورت عدد توان دار بنویسید.الف( 

 

 حاصل عبارت مقابل را به دست آورید.ب( 

 

 

 

10√163 ÷ −2√23 = 

1 

1 

−2√7 + √63 = 

84000 × 10−3 = 

4/3 × 105 = 

 .به ساده ترین صورت بنویسید حاصل هر عبارت راالف( 

 

 ب( مخرج کسر زیر را گویا کنید.

 

 

 

2−2 + 2−1 = 

0/000127 = 

1/5 

 

 هستند ،  𝐶𝐵و  𝐶𝐷وسط های اضلاع  𝑁و  𝑀لوزی است و نقاط  𝐴𝐵𝐶𝐷در شکل زیر 

𝐴𝐷𝑀نشان دهید :  ≅ 𝐴𝐵𝑁  

 

 

 

 

 

 

𝐴 

𝐵 

𝐶 

  نماد علمی اعداد زیر را بنویسید.الف( 

 

 ب( نمایش اعشاری عدد مقابل را بنویسید.

 

 

𝑀 

53 × (1
5)−4 = 

𝐷 

12 

𝑁 

15 
𝑥 

1/5 

9 

5 

3 

 موفق و پیروز باشید

16 

12 

13 

14 

15 

17 
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786 
 97/  10/  8 تاریخ ارزشیابی:       ان )س و ب (                   پرورش است سازمان آموزش و                             ...نام و نام خانوادگی: ...............  
 دقیقه 80مدت ارزشیابی:        اهدان                     اداره آموزش و پرورش ناحیه یک ز                                               : ............شعبه نهمکلاس   
 تا در سه صفحه 29تعداد سؤالات :                 ) دوره اول( شهید رزمجو مقدم ت امناییأهی دبیرستان                                          (98-97سال تحصیلی : )  
 طراح سؤالات : مسعود زیرکاری                                                      نمره دانش آموز:                                                  ارزشیابی درس : ریاضی )ترم اول(       

 

 بارم صفحه اول                                                     لاتؤاســـــــــــــــــــــــــــــــ                                             نهمپایه        

ول
ل ا

ــــ
ــــ

ــــ
ــــ

صـــ
ف

 

 (    5/0درستی یا نادرستی هر عبارت را مشخص کنید. ) -1
 .  عددهای فرد یک رقمی تشکیل یک مجموعه می دهدالف( 

1در پرتاب یک تاس  عدد زوجب( احتمال آمدن 
                                                             . است  2

 (5/0. )مناسب قرار دهید دو مجموعه ی زیر برابرند ، در جای خالی عدد -2
 

 (5/0) .دارای چند زیر مجموعه است {𝑐 و 𝑏 و  𝑎}مجموعه ی  -3

 (5/0) .است مجموعه ی تهینشان دهنده ی کدام یک از عبارت های زیر  -4

 
 (1. )صورت دیگر هر مجموعه را بنویسید -5

 
 

 (1مجموعه را بنویسید. )با توجه به نمودار عضوهای هر  -6
 
 
 
را  کارت نوشته شده و کارت ها را داخل یک کیسه قرار می دهیم. یک 8تا  1کارت اعداد  8روی  -7

 (1) تصادفا از کیسه بیرون می آوریم :
 چند است. الف( احتمال این که کارت عدد زوج باشد

 باشد چند است. 3مضرب  کارت ب( احتمال این که

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
5 

 

83√ و 3} 5 و 
2 و  … {2  و = و2/5و 4−} … 8 و

4  } 

Rالف(  − Q                     )بW − N                          )جN − W                          )د Q ∪ 𝑄́  

𝐴 = {3 𝑥 − 2   𝑥 = {2 و 1− = {                       } 𝐵 = و 5−} − و 4 − و 3 … {21 و = {                          } 

𝐴 

𝐶 

𝐵 
5 −2 

4 8 

𝐶) (الف 6 − 𝐴) ∪ 𝐵 = 

𝑛(𝐵 (ب ∩ 𝐴) = 

 "لازمه موفقیت است.  توکل به خداوند همراه با تلاش و پشتکار:  زعزیدانش آموز  "

ادامه سؤالات 
در 

 "نوبت صبح" 



 بارم صفحه دوم                                                                                    ســـــــــــــــــــــــــــــــؤالات                                                پایه نهم        

ـل 
ــــ

ــــ
ــــ

ــــ
صــ

ف
 دوم

 (5/0درستی یا نادرستی هر عبارت را مشخص کنید. ) -1
3−عدد ب(     هر عدد گویا ، عدد حقیقی است.               الف(  +  .قرار دارد -1و  0بین دو عدد   7√

 (5/0) .جاهای خالی را با عبارت مناسب کامل کنید -2
 .    عددی که به کسر تبدیل نشود ، عدد ......... نام داردالف( 

5نمایش اعشاری عدد ب(  
 .برابر است با .......  6

2 عددبین دو  -3
1و   3

 (5/0). بنویسید 12یک کسر با مخرج   4

 (5/0. )است عدد گنگکدام یک از اعداد زیر  -4

 
 (5/0بنویسید. )  5√و  3دو عدد گنگ بین  -5

𝐴مجموعه ی  -6 = {𝑥   𝑥 ∈ 𝑅 و − 2 ≤ 𝑥 ≤  (5/0. )را روی محور اعداد نشان دهید  {3

 (1. )حاصل هر عبارت را به دست آورید -7

 
 

 
 
 
 
 
 
4 

ـل 
ــــ

ــــ
ــــ

ــــ
صــ

ف
وم

س
 

 (5/0درستی یا نادرستی هر عبارت را مشخص کنید. ) -1
  خواسته های هر مسئله فرض نام دارد.ب(         .               دو مربع دلخواه همواره متشابه اندالف( 

 (5/0. )خالی را با عبارت مناسب کامل کنیدجاهای  -2
 برای رد ادعای ریاضی استفاده می شود. .........ب( م نهشت ........ است.     الف( نسبت تشابه دو شکل ه

 (5/0طرف دوم استدلال داده شده را بنویسید. ) -3

 .با هم برابرندهر مربع ، ضلع ها الف( در 

 .ضلع ها برابر نیستند  𝐴𝐵𝐶𝐷 در چهار ضلعی ب(

 (1ثابت کنید زاویه ی خارجی هر مثلث با مجموع دو زاویه ی غیر مجاور آن برابر است. ) -4
   

1مقیاس نقشه   -5
سانتی متر است. فاصله نقاط در اندازه ی واقعی چقدر  3و فاصله نقاط در نقشه   2000

 (5/0است. )

 
 
 
 
 
 
3 

2√الف(  + 2√ب(                     2√ × 2√2د(                        2(2√2)ج(                     2√
3√2  

4| (الف − 7 × 2| 5√)√ (ب = − 2)2 = 

........................................

.. 

ادامه سؤالات 
در 



 

 بارم صفحه سوم                                            ســـــــــــــــــــــــــــــــؤالات                               نام و نام خانوادگی :          

وم
ل س

ــــ
ــــ

ــــ
ــــ

صـــ
ف

 

 (1را به دست آورید. ) نسبت تشابهو   𝑥مقدار دو مستطیل زیر متشابه اند.  -6

 

𝐴𝑀برابرند. نشان دهید:  𝑁𝐶و  𝐵𝑀، دو پاره خط   𝐴𝐵𝐶در مثلث متساوی الساقین  -7 = 𝐴𝑁   

 

 

 

 

 

 

 

5/2 

ـل 
ــــ

ــــ
ــــ

ــــ
صــ

ف
چه

 ارم

 (5/0هر عبارت را مشخص کنید. )درستی یا نادرستی -1
 هر عدد فقط دارای یک ریشه سوم است.ب(                 -8برابر است با   3−2مقدار عبارت الف( 

  (5/0. )جاهای خالی را با یک عبارت مناسب کامل کنید -2

 برابر است با ......  0/0273−√ ..........       ب( حاصل. با توان طبیعی برابر است با 2−5عبارت الف( 

1)اعداد -3
3 )−3

 (5/0را از کوچک به بزرگ مرتب کنید. )   1−(32) و 9 و

 (1صورت عدد توان دار بنویسید. )حاصل عبارت زیر را به  -4
 
   

 (5/0سانتی متر است. این عدد را با نماد علمی بنویسید. )  0/0016ضخامت یک برگ کاغذ  -5

12√حاصل عبارت  -6 −  (5/0. )کدام گزینه است  3√4
 

 (1. )را به دست آورید هرعبارتحاصل  -7

 (1. )گویا کنید هر کسر را مخرج -8
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
5/5 

 20 جمع کل 
 

(1
2)3 × 2−4

8 = 

 "موفق و پیروز باشید " 

  3√2−د(                            3√2ج(                               3√4ب(                          3√4−الف( 

𝐴 

𝐵 𝐶 𝑀 𝑁 

33√ (ب × √183√23 = 

2 (ب
3√53 = 

1√ (الف
9 × √643 = 

11√1 (الف = 

2 

3 𝑥 − 2 

6 

(5/1)  
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 98/  10/  7 تاریخ ارزشیابی:              ان )س و ب (                 پرورش است سازمان آموزش و                             ...نام و نام خانوادگی: ...............  
 دقیقه 80مدت ارزشیابی:              اهدان                    اداره آموزش و پرورش ناحیه یک ز                                               : ............شعبه نهمکلاس   
 تا در سه صفحه 30تعداد سؤالات :                         ) دوره اول( شهید رزمجو مقدم ت امناییأهی دبیرستان                                            شماره صندلی : .......  
 طراح سؤالات : مسعود زیرکاری                                  (98ارزشیابی درس ریاضی ترم اول )دی ماه                                                          نمره دانش آموز :   

 

 بارم صفحه اول                                                     لاتؤاســـــــــــــــــــــــــــــــ                                             نهمپایه        

ول
ل ا

ــــ
ــــ

ــــ
ــــ

صـــ
ف

 

 (    5/0درستی یا نادرستی هر عبارت را مشخص کنید. ) -1
 الف( چهار شاعر ایرانی تشکیل مجموعه می دهد.  

 .                                                            عضو می باشد 2دارای   { ∅ و0}ب( مجموعه ی 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
5 

 (5/0. )برابر باشند {3 و 2}دو مجموعه ی مختلف بنویسید که با مجموعه ی  -2

 
 (5/0) است. چند زیرمجموعهو  چند عضودارای  {2−6− و 9√ و  3}مجموعه ی  -3

 (5/0) با توجه به شکل مقابل کدام گزینه قسمت هاشور خورده را نشان می دهد. -4

 (5/0را بنویسید. ) 𝐴الف( صورت ریاضی مجموعه ی  -5
 (5/0را بنویسید. )  𝐵ب( عضوهای مجموعه ی 

𝐴اگر  -6 = 𝐵و   {8 و 7 و 5 و 2} = 𝐶و   {5 و 4 و 3 و 2} = باشند. عضوهای هر  {9 و 7 و 4}
 (1مجموعه را بنویسید. )

 

 (1اگر خانواده ای دارای دو فرزند باشد : ) -7
 الف( مجموعه ی تمام حالت های ممکن را بنویسید.

 ب( احتمال این که این خانواده دارای یک پسر باشند ، چند است.

 بعدادامه ســـــــــــــــــؤالات صفحه 

 

𝐴 (ب − (𝐵 ∪ 𝐶) = 

 "شیفت الف" 

𝐴 (الف ∪ 𝐵 = 

𝐴 = {4 و 3 و 2 و 1} = 

𝐵 = {3𝑥 + 2   𝑥 ∈ ℤ و − 2 < 𝑥 ≤ 1} = 

Aالف(  − B                     )بA ∩ B                          )جA ∪ B                           )دB − A  

𝐴 𝐵 

  

 "لازمه موفقیت است.  توکل به خداوند همراه با تلاش و پشتکار:  زعزیدانش آموز  "



 بارم صفحه دوم                                                                                    ســـــــــــــــــــــــــــــــؤالات                                                پایه نهم        

دوم
ـل 

ــــ
ــــ

ــــ
ــــ

صــ
ف

 

 (5/0عبارت را مشخص کنید. )درستی یا نادرستی هر -1

5الف( نمایش اعشاری عدد 
2)√ب( حاصل عبارت              .  ، مختوم است  11 − 2−برابر با  2(5√ + √5                                                                                             
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 (5/0) .جاهای خالی را کامل کنید -2
 
 (5/0حاصل عبارت زیر را به ساده ترین صورت بنویسید. ) -3

 (5/0است. ) گویا عدد کدام یک از اعداد زیر  -4

 (5/0بنویسید. )  7√و  3√2دو عدد گنگ بین  -5

𝐴مجموعه ی  -6 = {𝑥   𝑥 ∈ 𝑅 و − 4 ≤ 𝑥 <  (5/0را روی محور اعداد نشان دهید. )  {2

𝑎اگر  -7 = 𝑏و  2− = 𝑐و  9√ =  (1باشد ، حاصل عبارت زیر را به دست آورید. ) 1−
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ف

 

 (5/0عبارت را مشخص کنید. )درستی یا نادرستی هر -1
 .                      ب( دو شکل همنهشت ، متشابه نیستند. الف( دو مستطیل دلخواه همواره متشابه اند
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 (5/0. )جاهای خالی را با عبارت مناسب کامل کنید -2
     نام دارد. .......الف( دلیل آوردن و استفاده از معلومات قبلی ......

 ............ می گویند. ، به نسبت دو ضلع متناظر در دو شکل متشابه ب(

 (5/0دلیل درستی یا نادرستی استدلال زیر را با ذکر دلیل مشخص کنید. ) --3

 الف( هر مستطیل یک متوازی الاضلاع است.

 یک متوازی الاضلاع است. 𝐴𝐵𝐶𝐷ب( چهار ضلعی 

 (1ثابت کنید دو زاویه ی متقابل به رأس برابرند. ) -4

سانتی متر  600سانتی متر است. اگر فاصله این دو نقطه در طبیعت  3فاصله دو نقطه روی نقشه   -5
 (5/0باشد ، مقیاس نقشه چند است.  )

 ادامه ســـــــــــــــــؤالات صفحه بعد

ℤ ∩ ℕ = ⋯ Q ∪ 𝑄́ = ⋯ 

2 − 1
2

2
3

= 

2√الف(  + 4/151617ب(                  2√ 2/171717ج(               …   πد(                   …

|2𝑎 − 𝑏 + 𝑐| = 

𝐴𝐵𝐶𝐷  مستطیل است. ⇐



 

 بارم صفحه سوم                                            ســـــــــــــــــــــــــــــــؤالات                               نام و نام خانوادگی :          
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  (5/0آیا دو مثلث متساوی الساقین متشابه هستند؟چرا؟ )  -6
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 (5/0کرده ایم ، نسبت شکل خروجی چند است؟ )% کوچک 75شکلی را با دستگاه کپی  -7

بر دایره رسم کرده ایم. ثابت کنید طول این دو  𝑀𝐵و  𝑀𝐴خارج دایره ، دو مماس  𝑀از نقطه ی   -8
  (5/1مماس برابرند. )
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 (5/0مناسب کامل کنید. )جاهای خالی را با عدد -1
273−√حاصل عبارت ب(        برابر با ....... است.  2−5حاصل عبارت الف(  ×         .......  برابر است با. 4√
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 ( 5/0را بنویسید. ) -125و ریشه سوم عدد  15ریشه دوم عدد  -2

−ساده شده عبارت  -3 1
 (5/0. )کدام گزینه است  2−2

 

 (1حاصل عبارت زیر را به صورت عدد توان دار بنویسید. ) -4
 

 (5/0) کیلو متر است. نماد علمی این عدد را بنویسید. 695000خورشید تقریباً شعاع  -5

 (5/0. )حاصل عبارت زیر را به دست آورید -6

 (1) را به دست آورید.  3√2محیط و مساحت مربعی به  -7

 (1. )مخرج هر کسر را گویا کنید -8
 

 20 جمع کل
 

 "موفق و پیروز باشید " 

O 

A 

B 

M 

1الف( 
−د(                                 4ج(                                 4−ب(                               4 1

4  

(الف (1
3)−4 × 27−2 = 

√8 + 4√2 − √50 = 

𝑥3√1 (ب 2√20 (الف = = 

53(ب × (1
4)−3 = 






